

共贺新春 扬帆起航

——钱塘企业家向全区人民拜年贺岁

本版文字整理 记者 郝爽 张梦真 实习生 邵钦楠

岁序更替,华章又新。值此新春佳节之际,本报邀请区内部分企业掌舵者,共话成绩,共展未来,恭祝全区人民在新的一年里阖家欢乐、万事如意、幸福安康!

值此新春佳节,我谨代表龙焱能源科技(杭州)股份有限公司,向钱塘区委区政府及各界朋友致以最诚挚的祝福!

回首2024年,我们成功落地了一系列标志性的BIPV(光伏建筑一体化)项目,荣膺国家级专精特新“小巨人”企业和浙江省重点企业研究院等殊荣,这是对我们坚持创新、不断突破的肯定。更令人振奋的是,我们的超大面积碲化镉光伏组件生产基地将于2025年实现商业化量产,将为中国碲化镉光伏产业和BIPV行业的蓬勃发展注入强劲动力。

新的一年,我们将继续携手前行,共创辉煌。祝愿大家新春快乐、阖家幸福、事业有成、万事如意!

龙焱能源科技(杭州)股份有限公司董事长兼CEO

勇立潮头,万象“泵”新。值此新春佳节之际,我谨代表利欧泵业集团,向钱塘(新)区的各位朋友致以最热烈的节日问候!

2024年,利欧泵业砥砺前行,经营业绩再创佳绩,不仅巩固了自身在国内市场的领先地位,也在国际舞台上展现了中国制造业的实力。我们坚持高质量发展,荣获多项国家级荣誉,智能化、高效化产品研发取得丰硕成果。

2025年是利欧的而立之年,我们将依托数字化建设和AI技术多领域深度应用,全力谋发展,与钱塘携手共进,共创辉煌!

利欧集团副总裁、利欧泵业总裁

新春佳节之际,我谨代表杭州吉华高分子材料股份有限公司及全体员工,向始终关心和支持我们发展的社会各界人士致以衷心的感谢和诚挚的祝福!

2024年,在钱塘区委区政府的鼎力支持与深切关怀下,吉华公司在错综复杂的国内外市场环境中稳健前行。公司坚定推行企业深化改革,不断深化探索与拓展。同时,吉华在环境保护与生产安全方面投入巨资,不仅成功完成了技术层面的全面升级,还实现了安全环保设施的现代化改造,有力保障了企业的可持续发展。

新的一年,衷心祝愿钱塘人民有如灵蛇般灵动吉祥、活力满满、幸福安康!

杭州吉华高分子材料股份有限公司总工程师

祥龙辞岁,金蛇起舞。值此新春到来之际,我谨代表普络飞向关心和支持我们发展的各级领导和社会各界人士致以衷心的感谢和诚挚的祝福。

过去一年里,普络飞充分发挥专精特新企业优势,在新产品汽车装饰不锈钢PCM板领域实现了新跨越。2024年,公司完成营业收入4.56亿元,计划完成率101.3%;完成净利润1339.1万元,计划完成率130.7%。同时,公司还荣获了“杭州市最具成长型中小企业”称号,新产品也入选了2024年杭州市优质产品推荐目录。

新征程上,我将偕全体员工一起向新的一年发起新的挑战,践行国企职责使命,继续深耕彩色涂层钢板业务,在研发上求创新、在市场上求拓展、在管理上求精细,助推经济高质量发展,与钱塘共谋发展、共同成长!

杭州普络飞新材料科技有限公司总经理

钱塘潮涌,万象更新。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表金卡智能集团股份有限公司及全体员工,向长期以来信任和支持我们的客户、股东、合作伙伴,致以最衷心的感谢和最美好的祝愿!

2024年,机遇与挑战并存。在市场竞争浪潮中,金卡智能不断积蓄力量,致力于技术革新与跨越,不断推动产品核心竞争力提升,助力我国数字化改革与新能源事业迈向高质量、可持续的发展新篇章。

展望2025年,金卡智能将紧密围绕国家战略,拥抱变革,勇立潮头,坚定“品质如金,服务用心”的理念,以创新驱动发展,以实干笃定前行,创造美好的未来。

蛇舞新春,福满人间。祝愿钱塘人民新春快乐、阖家幸福、顺遂安康!

金卡智能集团股份有限公司董事长

祥龙辞旧岁,金蛇贺新春。值此新春到来之际,我谨代表公司及全体员工向长期以来关心和支持企业发展的各级领导、社会各界朋友、中外合作伙伴和广大客户致以衷心的感谢和诚挚的新春祝福!

2024年,我们抓住市场高速发展的机遇,聚焦打造强大的产品力,响应客户需求,取得快速发展。三花汽零坚持实施做热管理领域行业引领者的技术创新战略,现有技术水平处于国内领先、国际先进,实现了汽车热管理系统的全面覆盖,为新能源汽车行业提供热管理解决方案及高质量的产品。

新的一年,三花汽零将进一步提升公司核心竞争力,同时坚持履行社会责任,为节能降碳、绿色发展贡献三花力量。祝愿钱塘人民在新的一年里和气致祥、家庭康泰、万事如意!

浙江三花汽车零部件有限公司总经理

瑞蛇起舞,福满人间。在辞旧迎新之际,我谨代表公司全体员工,向一直以来支持企业发展的各级领导和社会各界朋友致以诚挚的新春祝福!祝愿大家蛇年吉祥,在新的一年里,事业如意、健康常伴、幸福绵长!

2024年,伽奈维医疗迎来成立10周年。这一年,企业自主研发的智能穿刺导航手术机器人获批国家三类医疗器械注册证并在钱塘实现产业化,具备前沿智能特色的高端医疗器械助力临床发展;多款国内已取得注册证的消融设备获得美国FDA认证、欧洲CE认证和全球其他认证,逐步实现国产高端医疗器械出海布局;同时,企业成功被认定省级企业研究院,研发实力获得官方认可。

2025年,伽奈维将全力以赴,朝着新年的发展目标奋进,为钱塘建设生物医药产业高地贡献力量!

浙江伽奈维医疗科技有限公司总经理

龙年辞岁寒风去,蛇年将至福禄来。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表杭州中欣晶圆半导体股份有限公司向钱塘各界人士致以最诚挚的新春祝福,祝大家身体健康、事业顺利、万事如意、阖家欢乐!

过去的一年,虽然有很多变化和不确定性,但我们始终没有停下前进的脚步,在钱塘区委区政府的支持和帮助下,我们圆满完成了既定目标,交出一份满意的答卷。

展望新的一年,面对复杂的行业形势,机遇和挑战并存。我们将保持敏锐的洞察力与果敢的行动力,抓住发展契机,攻克更多难题,持续稳定健康地发展,为半导体行业贡献更多的智慧与力量,助力硅材料的“中国智造”!

杭州中欣晶圆半导体股份有限公司董事长

金蛇启运福星照,锐意进取谱新篇。值此新春佳节来临之际,我谨代表杭州吉利汽车有限公司向长期以来关心和支持我们发展的各级领导及社会各界人士致以最诚挚的问候和最美好的祝福!

2024年,得益于钱塘对汽车产业的大力支持,在集团战略规划下,吉利钱塘公司通过加大产品技术研发、加速推进汽车智能网联发展,上市纯电动车吉利银河E8、纯燃油车吉利牛仔,成功引入插混新车型,实现插混、纯电、燃油、换电等车型全面布局。

2025年,吉利钱塘公司将围绕“打造集团银河旗舰工厂标杆”的目标,持续提升企业、产品竞争力!新的一年,祝愿钱塘人民快乐人生,吉利相伴!

杭州吉利汽车有限公司总经理

金龙呈祥送旧年,金蛇纳福启新程。值此新春佳节之际,我谨代表西子航空集团及旗下子公司全体员工向钱塘各界朋友致以新春最诚挚的问候和最美好的祝愿!

过去的一年,是西子航空不平凡的一年。我们在高端制造业的浪潮中砥砺前行,成功中标C919大型客机中机身(含中央翼)工作包,成为继中航西飞、上飞公司后第三家C919中机身供应商,是全国三家供应商中唯一一家民营企业,实现了从制造舱门到核心大部件的跨越。这一成就不仅是对西子航空技术实力的认可,更是对我们不懈努力的最好回报。

展望未来,我们将继续向高端制造、新质生产力方向发展,以更加饱满的热情和更加坚定的信心,迎接新的挑战和机遇。

在这个充满希望和梦想的新年里,我衷心祝愿大家身体健康、阖家幸福、事业有成、吉祥如意!

浙江西子航空工业集团有限公司总经理

岁月更新甲辰去,金蛇腾跃万象新。2025年春节即将到来,我谨代表天境生物全体员工,向长期关心和支持公司发展的各级领导和社会各界人士,致以最诚挚的新春祝福!

2024年,天境生物以创新为动力、以变革促发展,通过战略重组开启崭新篇章。我们已发展成为一家立足中国、面向全球的全链条生物科技公司,在杭州、上海、北京建立了完整的研发生产体系。这一年,我们与赛诺菲达成17亿元战略合作,伊坦长效生长激素和菲泽妥单抗新药上市申请获受理,普那利单抗获突破性疗法认定。这些成就彰显了天境的创新实力与发展韧性。

展望2025年,创新浪潮方兴未艾,机遇与挑战并存。我坚信真正的创新永远最有价值,让我们与志同道合者携手,在奋进中开拓新局,为创新药事业再创佳绩!

衷心祝愿大家新春快乐、阖家幸福、龙马精神!

天境生物创始人、董事长

(以上排名不分先后)